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Методическая разработка занятия

Совершенствование элементов танцевально-игровой гимнастики с использованием гимнастических обручей 
Педагог дополнительного образования, ГОУ школы № 527 – Маслова Галина Николаевна.

Цель:  создание благоприятных условий для гармоничного физического развития детей средствами танцевально-игровой гимнастики.

Возраст: 8-10 лет.

Задачи


Развивающие:

- способствовать формированию правильной осанки и оказать общеукрепляющее оздоровительное воздействие на организм учащихся;

- развивать   у   учащихся    мышечную   силу,   гибкость    и   координационные способности;

- содействовать развитию у детей чувства ритма, памяти, внимания, воображения и познавательной активности.

             Воспитательные:

- сформировать у детей устойчивый интерес к занятиям;

- содействовать эстетическому и нравственному воспитанию учащихся;

- формировать дисциплинированность и коммуникативные качества личности ребенка.     

             Обучающие:

- совершенствование   выполнения      базовых      шагов      аэробики, общеразвивающих , хореографических и акробатических упражнений;

- формирование умения согласовывать движения с музыкой;

- закрепление  основ техники выполнения гимнастических упражнений;

- совершенствование техники выполнения упражнений с гимнастическим обручем;

Тип урока: обучающий

Метод обучения: фронтальный, индивидуальный, групповой.

Место проведения: гимнастический  зал

Инвентарь и оборудование: магнитофон, маты, обручи, видеоаппаратура (ноутбук).
Ход урока:

	№п/п
	           Содержание урока
	Дозир,

мин
	    Организационно-           методические
указания

	1.
	              Вводная
	
	 

	 
	Построение, сообщение задач урока.
    Игротанцы.
    Практический материал:

- хореографические упражнения (подъемы на носки и пружинные полуприседы);

- базовые шаги аэробики (марш, приставной шаг, открытый шаг, широкий шаг, скрестный шаг, шаг с подъемом колена, шаг в выпад, прыжок ноги врозь-вместе);

- ритмические мини-танцы.


	10-13
	Используемая музыка:
1.Песня кота Базилио и лисы Алисы.

2.Мелодия « Crazzy».

3. Песня «33 коровы».

4. Песня «Маленькая страна» (Н. Королева).

5. Песня «Лесной олень».

	2.
	                      Основная
	 
	 

	 
	    Игрогимнастика.
     Практический материал:

- совершенствование основных элементов упражнений с обручем (вращения, перебрасывания, «восьмерки», прыжки, манипуляции);
- выполнение гимнастической комбинации с обручем под музыку;
- изучение новых элементов с обручем.


	   26
	Используемая музыка:
Песня «Красота» Ю. Антонов.

Песня «Крутится скакалка» Д. Тухманов.

Песня Забавы и Вани (М. Дунаевский).

Песня «Мы маленькие дети» Е. Крылатов.

Песня Белоснежки Г. Гладков.
Музыка из кинофильмов.

	3.
	                Заключительная
	    9
	

	
	     Практический материал:

- выполнение упражнений на растяжку для мышц ног и туловища;

- просмотр видеоматериалов (выступление гимнасток с различными снарядами на  соревнованиях), обмен мнениями об увиденном.
	
	Видеоматериалы с различных соревнований по художественной гимнастике.


